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Proslava ob 265-letnici šolstva,
120-letnici šolske zgradbe, zaključku
energetske sanacije OŠ Voličina in izdaji zbornika 
Okno v svet 3 ter krajevnem prazniku KS Voličina

V petek, 16. 9. 2022, je bila v kulturnem domu v Voličini proslava, na kateri so zbrane nagovorili pred-
sednik sveta KS Voličina, g. Peter Golob, ravnatelj, mag. Anton Goznik, svetovalka ZRSŠ OE Maribor, ga. 
mag. Barbara Lesničar, in župan Občine Lenart, g. mag. Janez Kramberger. Na proslavi je OŠ Voličina preje-
la priznanje Sveta Krajevne skupnosti Voličina za prispevek k družbenemu in kulturnemu razvoju kraja ob 
265-letnici delovanja. Po proslavi so si lahko vsi zbrani ogledali razstave v šoli. Razstave so bile na ogled tudi 
v nedeljo, 18. 9. 2022, od 8.00 do 13.00.
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KS Voličina in OŠ Voličina v letu 2022 praznujeta 
pomembne jubileje. Ob jubilejih in okroglih obletni-
cah je prav, da se za trenutek ustavimo in pogledamo 
na prehojeno pot in razmislimo o tem, kako naprej. 
Že davnega leta 1757 je Voličina oz. Sveti Rupert v 
Slovenskih goricah imel stalnega učitelja.

V prvi Šolski kroniki piše, da je v takratni šoli v 
Svetem Rupertu v Slovenskih goricah poučeval Mathi-
as Possegger, ki je bil hkrati tudi mežnar in organist. 
Pouk se je izvajal v mežnariji. Za opravljeno delo je 
prejemal plačilo v obliki zrnja in vina ter šolnino v go-
tovini. Bil je tudi mrliški oglednik in cerkveni zvonar. 
Šolo je takrat vzdrževala cerkev in fara, nadzoroval 
pa jo je ptujski okrožni dekanat. V šoli so se učili v 
nemškem jeziku. Slovensko se ni smelo govoriti. Gor-
je učencem, ki bi takrat spregovorili domačo besedo. 
Po reorganizaciji šolstva, ki jo je uvedla cesarica Ma-
rija Terezija, so se šolske razmere izboljšale. Starši so 
bili dolžni pošiljati otroke v šolo, saj so drugače plačali 
kazen.

Šolska zgradba, ki jo vsako leto krasijo čudovite 
rože, je bila zgrajena in dana v uporabo leta 1902. Šola 
je odlično vzdrževana, lepo urejena in dobro opre-
mljena ter ima snažne prostore, je zapisala učenka 
Lana.

V letu jubilejev sta se zgodili dve pomembni zade-
vi. Šola je bila energetsko sanirana in OŠ Voličina je 
izdala zbornik Okno v svet 3. 

Da lahko v tem letu praznujemo tako visoke jubi-
leje, so imeli pomembno vlogo ljudje, ki so si v pre-
teklosti prizadevali za šolstvo v našem kraju. V Voli-
čini je bil organiziran pouk prej kot v mnogih večjih 
krajih. Učitelji, ki so poučevali, so se vedno trudili, da 
bi učence navdihovali za znanje. Tudi danes je na OŠ 
Voličina tako.

Vsak učitelj mora težiti k temu, da svoje poslan-
stvo opravlja s predanostjo, z zagnanostjo in radostjo 
ter navdušenjem. Učence lahko navdihuje in pritegne, 
da mu pri njegovih urah sledijo, če se pri pouku poču-
tijo dobro vsi, učenci in učitelj.

Vsi zaposleni smo pomembni za dobro delovanje 

šole. Vsak na svojem področju prispeva svoj kamen-
ček v mozaik raznolikosti in uspešnosti naše ustano-
ve.

V vrtcu in šoli se ukvarjamo z vzgojo, kjer ni hi-
trih rezultatov. Trenutno razpoloženje v naši družbi 
je tako, da skoraj vsi znajo vse, torej so strokovnjaki 
za vse. Redki se vprašajo, za kaj so pristojni in za kaj 
kompetentni. 

V vrtcu in šoli smo vzgojitelji in učitelji pristoj-
ni in kompetentni za izvajanje pedagoškega procesa 
(vzgojno-izobraževalnega), pri katerem je potrebno 
veliko razumevanja, tolerance in strpnosti za graditev 
dobrih medsebojnih odnosov.

V vrtcu in šoli se trudimo, da bi bili otroci oz. 
učenci iznajdljivi, samoiniciativni, da bi se naučili 
odgovornega ravnanja in da bi obvladali veščine ko-
municiranja ter bili ustvarjalni pri soočanju z izzivi in 
uspešni pri njihovem reševanju. 

Ob jubileju se želim zahvaliti vsem zaposlenim na 
OŠ Voličina za dobro in strokovno opravljanje vsako-
dnevnega dela. OŠ Voličina je dobra šola, ki kvalite-
tno izvaja pouk in dejavnosti v vrtcu. 

Vrtec in šola oz. vzgojitelji in učitelji imamo veliko 
vlogo v življenju otrok, ki nam jih zaupate starši.

Veliko in neprecenljivo vlogo v življenju otroka pa 
imate starši.

Vsak dan vprašajte otroka, kaj se je dogajalo, kako 
se je počutil, ko nista bila skupaj. Posvetite mu dovolj 
pozornosti, zato oba ugasnita TV in računalnik, od-
ložita mobilna telefona, da vam bo lahko povedal, kaj 
mu je bilo všeč in kaj ne. 

Prosim vas, da po vaših najboljših močeh poma-
gate vašim otrokom. Bodite jim v oporo in vzor. Na-
vajajte jih na samostojnost in odgovornost. Vzemite 
si čas zanje in jim dovolite, da sami opravijo delo, ki 
ga zmorejo. 

Če se pri šolskem delu kje zatakne, je prav, da va-
šemu otroku pomagate in ga bodrite ter vzpodbujate. 
Povejte mu, da je težko, vendar on to zmore in zna, 
seveda pa mu povejte, da se mora potruditi. Nikakor 
ni prav, če njegovo delo, ki ga zmore opraviti sam, 

Praznovali smo

Peč na kurilno olje iz leta 1997 Razrez stare peči
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opravite starši. 
Ob tej priložnosti, spoštovani starši, se vam zahva-

ljujem za dobro sodelovanje z vrtcem in s šolo oz. z 
vzgojitelji in učitelji. 

Občina Lenart je na podlagi javno-zasebnega par-
tnerstva v poletnih počitnicah izvedla energetsko sa-
nacijo OŠ Voličina. Na šolski telovadnici se je uredila 
nova fasada, zamenjala so se vsa okna in energetsko 
zelo potratni reflektorji z veliko bolj varčnimi LED 
reflektorji. Tudi v vrtcu in šoli so se zamenjala vsa 
svetila.

OŠ Voličina je letno porabila od 22.000 do 25.000 
litrov kurilnega olja za ogrevanje. V prihajajoči kuril-
ni sezoni bomo šolske prostore, telovadnico in vrtec 
v Voličini greli s pomočjo geotermalnih sond. Na 
gramoziranem parkirišču, kjer je stala hiša učiteljice 
Marije Karo je narejenih 15 vrtin, ki segajo v globino 
okrog 120 metrov.

V ozadju opisanega novega ogrevanja je veliko 
znanja. Pa smo spet pri šoli, učenju in uporabi prido-
bljenega znanja v konkretnem primeru.

Občini Lenart, vsem izvajalcem del in podjetju 
Plistor se zahvaljujem, da je OŠ Voličina z energetsko 
sanacijo postala veliko bolj varčna, moderna in zele-
na. 

Vedoželjnost in radovednost pri otrocih ter učen-
cih in potrebo po raziskovanju, razmišljanju ter anali-
ziranju, si v vrtcih in šolah strokovni delavci prizade-
vamo krepiti pri vsakem posamezniku. Za usmeritve 
in dobro sodelovanje na tem področju se zahvaljujem 
svetovalcem ZRSŠ OE Maribor in predstojnici dr. Mi-
leni Kerndl.

Zahvaliti se želim vsem, ki ste pomagali pri nasta-
janju zbornika Okno v svet 3, predvsem piscem pri-
spevkov in računalnikarju Daniju Sajtlu, ki je zbornik 
oblikoval in pripravil za tisk. Hvala učiteljici Mateji 
Karneža, ki je zbornik lektorirala, in Branetu Laziču, 
ki ga je likovno opremil. In nenazadnje iskrena hva-
la Občini Lenart za finančna sredstva, da smo lahko 
zbornik natisnili in dostojno praznovali pomembne 
obletnice.

Na prireditvi ob praznovanju krajevnega praznika 
so priznanja Krajevne skupnosti Voličina za leto 2022 

prejeli: Suzana Vogrin iz Zavrha, Jože Rojko iz Voliči-
ne, Roman Šilec in Roman Marin, oba iz Zg. Voličine, 
gostilna Pizzerija Vinska trta Boštjan Fekonja s.p. iz 
Voličine in Osnovna šola Voličina. 

Šola iskreno čestita vsem dobitnikom priznanj, 
ki s svojim vsakdanjim delom za dobro kraja pušča-
te sledi. Zaradi vašega dela je naš kraj lepši, kulturno 
ter športno bogatejši in v njem se ljudje, ki tu živimo, 
prijetno počutimo. 

Vrtec in šola pomagata otrokom oblikovati krila, 
da lahko poletijo v svet. Dobri in pristni odnosi med 
otroki, zaposlenimi in starši ostajajo v srcih ter so de-
javnik, da se tisti, ki so odleteli v svet, z veseljem in le-
pimi spomini radi vračajo v domači kraj. Hvala vsem, 
ki praznujete in letite z nami.

Ravnatelj

Montaža nove toplotne črpalke Pogled na zalogovnik in toplotno črpalko
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Strokovna ekskurzija 9. razreda

Učenci 9. razredov smo se 14. 9. 2022 odpravili na 
strokovno ekskurzijo na Primorsko. Pot nas je vodila 
do Postojnske jame, kjer smo raziskovali prečudovit 
kraški svet. Najbolj nam je bila všeč vožnja z vlakcem 
in človeška ribica. Ogledali smo si še razstavni pavi-
ljon Expo in se odpravili proti težko pričakovanemu 
Portorožu. Tam smo preživeli čudovit sončen popol-
dan.

9. a

Evropski šolski športni dan

V petek, 23. septembra 2022, na Dan slovenskega 
športa, smo na šoli organizirali prav poseben športni 
dan - Evropski šolski športni dan.

Učenci III. VIO so si najprej pogledali dokumen-
tarni film z naslovom »2017«. Znan slovenski pisatelj, 
scenarist in režiser Goran Vojnović nas je popeljal v 
zakulisje evropskega košarkarskega prvenstva, na ka-
terem je naša zlata reprezentanca s srčnostjo, vztraj-
nostjo in prijateljstvom dosegla neverjetno zmago in 

se zapisala v zgodovino.
Vsi učenci šole pa so se tudi praktično preizkusili 

v košarkarskih poligonih, prostih metih in igrah trojk, 
ki jih je za nas pripravil Košarkarski klub Lenart.

Svojo koordinacijo in muzikalnost pa so na preiz-
kus postavili tudi s hip hop plesom, ki so ga odplesali 
pod vodstvom plesalcev plesne šole Tovarna plesa.

Vsem sodelujočim, tako učiteljem kot učencem, 
čestitke in pohvala za prijeten, zanimiv in novih iz-
kušenj poln dan.

Petra Cvikl Marušič

Udeležili smo se prireditve
Trgatev Zavrh 2022

Najmlajši učenci naše šole so se v soboto, 24. 9. 
2022, udeležili tradicionalne prireditve na Zavrhu. 
Pohod na Zavrh so opravili brez težav in z dobro vo-
ljo. Potem so si ogledali Viničarski muzej Kranvogel, 
se zabavali na igralih, izvedeli nekaj o generalu Mai-
stru in si v lovskem domu ogledali lovsko razstavo. Za 
zabavo so se popeljali s turističnim vlakcem kar do 
Voličine. Da smo lahko pričarali nasmehe na obraze 
otrok, se zahvaljujemo vsem, ki ste nam prijazno pri-
skočili na pomoč in poskrbeli, da je dan potekal lepo 
in zanimivo.

Regina Dobaja

Pri zeliščarki in čebelarju 

Kljub temu da se je tisti teden sonce skrivalo za 
oblaki, se nam je v sredo, 28. 9. 2022, prikazalo rav-
no toliko, da nas je malce ogrelo. Že v uvodu sta nam 
nasmeh na obraz pričarala gospa Danica in gospod 
Jože. Na njunem ekološkem vrtu gojita zelišča in če-
belarijo.

AKTUALNO
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Ob potki smo spoznali zelišča, katerih imena so 
v slovenskem in latinskem jeziku zapisana na ličnih, 
glinenih tablicah. Opazili smo mnogo ptičjih hišic in 
hotel za žuželke. Spoznali smo, kako pomembno je 
ravnovesje v naravi. Naenkrat se nam je pogled ustavil 
na čarobni hišici, ki je bila pod zemljo. Čajnica, kakor 
poimenujejo zemljanko, nas je popolnoma očarala, 
saj smo v njej prisluhnili pravljici o babici Zimi.

Izdelali smo si ogrlico in leseno piščal. Nadeli smo 
si čebelarsko obleko in se odpravili do čebelnjaka. Go-
spod Jože nam je povedal veliko zanimivosti, med nji-
mi tudi to, da čebela živi 21 dni in ves čas dela. Sedaj 
se zavedamo, kako koristne so čebele in da brez njih 
ne bi bilo življenja.

Ob koncu smo se posladkali z odličnimi palačin-
kami, ki smo jih namazali z medom in posuli z ajdo-
vimi kokicami.

Bilo je zanimivo, poučno in zabavno.
4. in 5. razred

Tehniški dan Od lanu do platna

V sredo, 21. 9. 2022, so imeli učenci 7., 8. in 9. ra-
zredov tehniški dan. Namen tehniškega dneva je bil 
obujanje kulturne dediščine, zato smo se odpravili na 
Destrnik k tamkajšnjem turističnemu društvu. Člani 
društva so prikazali, kako iz lana pridobimo različne 
izdelke. Učenci so se preizkusili na trlicah, kjer so trli 
lan, si ogledali viničarijo, pekli piškote, šivali lanene 
prtičke, predli na kolovratu ... Imeli so se odlično.

Za izvedbo tehniškega dneva se zahvaljujem ge. 
učiteljici Ireni Pernat in članom Turističnega društva 
Destrnik.

Janja Horvat

V četrtek, 29. 9. 2022, smo se odpravili v Destrnik. 
Tam so nas pričakali člani turističnega društva.

Naučili so nas, kako priti od lanu do platna in nas 

pobližje spoznali z rastlino lan. 
S seboj smo imeli malico, nahrbtnik, mapo in pe-

resnico. Pokazali so nam lanišnico. Odpravili smo se v 
notranje prostore društva, ker je bilo zunaj preveč mr-
zlo. Vsi so bili oblečeni v prelepe noše. Izvedeli smo, 
katera dela so opravljali moški in katera dela so opra-
vljale ženske. Razdelili so nas v skupine. Naša skupina 
je za začetek odšla v kuhinjo. Dobili smo košček testa 
in ga razvaljali. Pekli smo rogljičke z lanom. Bili so 
zelo okusni. Druga naša postaja je bila pri kolovratih. 
Gospe so nas naučile uporabljati kolovrat. Veliko težje 
je, kot si misliš. Tretja postaja je bila reševanje učnega 
lista. Ugotovili smo, da lan pomaga pri zdravju čre-
vesja, za lepšo kožo in pri razvijanju možganov. Če-
trta postaja je bila pri šivilji. Na blago smo našivavali 
cvet lanu. Iz igle mi je vedno uhajala vrvica. Nisem je 
mogla dokončati, ker mi je zmanjkalo časa. Pri peti 
postaji smo predli na statve. Nikakor mi ni uspelo. 
Napočila je malica. Po malici smo odšli v viničarijo. 
Ogledali smo si film o vinu, vinogradu ... Po ogledu 
filma smo si od blizu ogledali lanišnico. Na koncu 
smo se poslovili in odšli. Zunaj nas je pričakal avto-
bus. Varno nas je pripeljal nazaj do šole. 

Vita Vogrin, 5. b 

V četrtek smo se odpravili v Destrnik. Učiteljica iz 
naše šole, članica Turističnega društva Destrnik, nam 
je pokazala staro izdelavo platna. Izvedeli smo tudi, da 
lan uporabljajo pri kozmetiki, lahko tudi za obkladke. 
V naši skupini smo najprej poskusili izdelati niti. Nam 
to ni bilo težko. Potem smo naredili rogljičke z lanom. 
Ko smo čakali, da se rogljički spečejo, smo šli šivat 
obliko lanovega cvetova. Meni je to povzročalo majh-
ne težave, ampak moji sošolki je to šlo odlično od rok. 
Po malici nam je gospod iz Turističnega društva De-
strnik pokazal vinsko klet in potem smo si ogledali 
film, ki je govoril, kako so ljudje v starih časih živeli. 
Bilo je zelo zanimivo. 

Tia Toplak, 5. b

AKTUALNO
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Moje počitnice

Bili smo na morju. Neki dan smo se zmenili z la-
stnikom ladje, če lahko gremo z ladjo na izlet. 

Dedek nas je odpeljal v Poreč. Tam smo se vkrcali 
na ladjo. Ustavili smo se najprej na otoku, kjer smo si 
ogledali mesto. Po ogledu smo se vrnili na ladjo. Tam 
smo imeli kosilo. Šli smo do piratske pečine, nato pa 
na plažo. Po koncu kopanja smo se vrnili domov. 

Ko smo prišli v Poreč, smo šli do trgovine. Tam 
smo počakali dedija, da nas odpelje. 

Nika Čuček, 5. b

Bližale so se poletne počitnice. Komaj sem jih ča-
kal, saj sem vedel, da bomo dopust preživeli v Turčiji. 

Med poletnimi počitnicami smo bili marsikje, a 
najlepše je bilo v Turčiji. Tja smo leteli z letalom. Všeč 
mi je bilo jahanje kamel, ogled starih znamenitosti, 
kopanje v morju in v bazenih. Ogledali smo si tudi 
velik turški bazar in obiskali nagajive sladoledarje. 
Z Lukasom sva pila brezalkoholne koktejle. Najbolj 
okusna mi je bila turška baklava. Morje je bilo zelo 
toplo in plitvo. Prav zaradi tega smo iz tamkajšnjega 
pomola skakali v vodo. Našel sem tudi nekaj školjk, ki 
sem jih odnesel domov za spomin. Videl sem tudi ve-
liko rakovico. Želel sem jo ujeti, a ko me je uščipnila, 
sem si kar premislil. 

Turčija je zelo lepa država. Tamkajšnji ljudje so 
zelo prijazni. Rad odkrivam druge države, zato me že 
zanima, kam nas bo pot popeljala v prihodnosti. 

Paskal Rojko, 5. b

Prvi dan šole smo se z družino odpravili na Du-
naj. 

Pot je bila zelo dolga. Ko smo prispeli na Dunaj, 
smo avto pustili v parkirni hiši. Odšli smo na podze-
mno postajo, kjer smo si kupili karte. Vožnja je bila 
zelo hitra. Prišli smo v apartma. Odložili smo stvari 
in se odpravili proti Praterju. V Praterju smo odšli na 
ogromno voženj. Popoldne smo se odpravili do apart-
maja. V apartmaju smo se preoblekli in odšli na kon-
cert. Na podzemni postaji je bilo polno ljudi. Ko smo 

prišli v apartma, je bila ura že ena. Oprhali smo se in 
odšli spat. Drugi dan smo odšli v muzej, živalski vrt in 
v središče Dunaja. V muzeju smo videli šestindvajset 
sob. Po ogledu muzeja smo odšli v živalski vrt. Tam 
smo videli sedeminšestdeset različnih vrst živali. Naj-
bolj všeč so mi bile koale. Po ogledu živalskega vrta 
smo se odpeljali v središče Dunaja. Tam smo se peljali 
s kočijo. Po zabavnem dogajanju smo vzeli kovčke in 
odšli domov. 

Upam, da bom to doživela še kdaj. 
Vita Vogrin, 5. b

KAJ JE ABECEDA?

ABECEDA JE TABLA IN ČRKE,
JE I, E, N, O, T 
IN JE L KOT LIANI,
JE T KOT TIAN,
M KOT MUCA IN MAVRICA IN MAMA
IN D KOT DRUŽINA.

LIANI ŽNIDARIČ, 2. A

ABECEDA JE N KOT NIKA,
ABECEDA JE M KOT MAMI
IN A KOT ATI 
IN T KOT TILEN
IN D KOT DRUŽINA.
ABECEDA JE UČITELJICA IN KREDA.

NIKA POŠTRAK, 2. A

ABECEDA SO ČRKE,
KI VISIJO NAD TABLO.
A KOT ANANAS,
B KOT BALON,
C KOT CIRKUS
IN M KOT JAZ, MIJA IN MAMI.

MAJA MARUŠIČ, 2. A

ABECEDA JE 
A KOT ANŽE,
T KOT TEO,

Lucija Sivec, 7. aLiani Žnidarič, 2. a
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Ž KOT ŽIGA,
E KOT ENEJ,
F KOT FILIP
IN G KOT GAL.

GAL JUG, 2. A

ABECEDA JE VELIKA KOT SRČEK,
V NJEJ SO ČRKE IN SLIKE,
L KOT LUCIJA 
IN M KOT MAJA.

LUCIJA SVENŠEK, 2. A

NA POTOVANJU

MED POČITNICAMI SMO BILI NA NIZOZEM-
SKEM. TJA SMO SE VOZILI DVA DNI. NA NIZO-
ZEMSKEM SMO ŠLI V KAMP Z BAZENI IN TO-
BOGANI. EDEN TOBOGAN JE BIL ZAVIT, DVA 
PA RAVNA. PO POTI NAZAJ SMO SE USTAVILI 
NA TOUR DE FRANCE. ŠLI SMO ŠE NA PELJE-
ŠAC. TAM SMO SURFALI. IMELI SMO SE LEPO.

MAJA MARUŠIČ, 2. A

NA MORJU

MED POČITNICAMI SEM BILA NA MORJU. 
BILO JE LEPO. JEDLA SEM SLADOLED IN VI-
DELA JEGULJO. NAŠLA SEM NOVE PRIJATELJE. 
ENI PRIJATELJICI JE BILO IME MIA. IMELA JE 
SESTRO ELO. POME SO PRIŠLI STARŠI IN ODŠLI 
SMO DOMOV.

MIA KURNIK, 2. A

IZLET NA DUNAJ

MED POČITNICAMI SMO ŠLI NA DUNAJ. 
DEDKOV BRAT JE IMEL ROJSTNI DAN IN NAS JE 
POVABIL NA IZLET. AVTOBUS JE PRIŠEL OB PE-
TIH ZJUTRAJ. VOZILI SMO SE PET UR. NA DU-

NAJU SMO SI OGLEDALI KIPE IN GRAD. VIDELA 
SEM VELIKO KOČIJ. OBISKALI SMO CERKEV IN 
ZVEČER NAS JE AVTOBUS ODPELJAL DOMOV.

MIJA ČUČEK, 2. A

Moja soba 

Moja soba je pravokotne oblike. Nasproti vrat je 
veliko okno in balkonska vrata. Levo od vhodnih vrat 
je pisalna miza. Med pisalno mizo in oknom je poste-
lja. Desno od vhodnih vrat je garderobna omara. Ste-
ne so vijolične barve, tla so rjava. Pisalna miza, poste-
lja, omara so svetlo rjave barve. Stol stoji zraven mize, 
se vrti in je rdeče barve. Na postelji sta vzglavnik in 
odeja z motivom dinozavrov.

Lina Končar Šuman, 3. a

Dnevna soba

Naša dnevna soba je v prvem nadstropju. Služi 
prehranjevanju in počitku. Desno od vhoda je knjižna 
polica. Levo od vhoda je klavir. Trosed s počivalni-
kom je nasproti mizice. Televizija je nad predalnikom. 
V dnevni sobi je jedilna miza ovalne oblike.

Maša Klevže, 3. a

Naša dnevna soba je v prvem nadstropju. Ima obli-
ko črke L, razdeljena je na kuhinjo, jedilnico in dnev-
no sobo. Stropi in zidovi so beli. Na tleh je rjav parket. 
Vrata so bela. Levo od vrat je bela in rjava kuhinja. 
Desno od vrat je siv kavč, za kavčem je tapeta z rožo. 
Med kavčem in kuhinjo je velika miza s šestimi stoli. 
Pod mizo je črna, bela in siva preproga. Nad mizo je 
luč. Nasproti kavča je predalnik, na predalniku je te-
levizor. Desno od televizorja so predalniki. Naprej od 
vrat so tri velika okna. Iz dnevne sobe imamo prehod 
do otroških sob. V jedilnici, dnevni sobi in kuhinji je 
še mnogo predmetov. 

Ajda Vogrin, 3. a

LITERARNE STRANI

Zala Družovič, 8. a Jure Kapun, 6. a
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Personally, I'm not a big fan of rea-
ding books. To me, reading books is bo-
ring and feels more like a chore than a 
fun activity. I have trouble concentrating 
and staying focused on the story, so I 
often get distracted and start doing so-
mething else. The books that I do read 
are mostly for school. If I have to choose 
a book I often pick themes that interest 
me. I don't like sci-fi or action. I prefer 
stories about real life, such as autobio-
graphies.

Nowadays, people read less and less books. And 
we also have many alternatives to reading, such as au-
diobooks or films. We have internet, so we don't have 
to search through tons of pages for information and 
we have a lot of other forms of entertainment such as 
social media.

I don't think that less and less people reading will 
be a big problem in the future. People may have pro-
blems with reading smoothly and quickly, but techno-
logy is only going to get better and better so we pro-
bably won't even need to read much. I think that the 
majority of people will start listening to audiobooks, 
since you can do that anywhere and it's a lot easier. I 
also think that jobs such as librarians won't be nee-
ded anymore since we will have access to books on 
the internet.

Lana Toplak, 9. b

I find reading very strange. For example, if I'm re-
ading something I don't like I usually need a lot more 
time to read it. But when I read something helpful and 
I know I will use this knowledge in the future I actual-
ly enjoy reading and I don't think it's a waste of time. 
In school a lot of people hate reading because teachers 
would force you to read books that don't interest you 
in the slightest. That's why a lot of people don't read 
when they are older. They think it's a chore and not 
helpful. 

With the introduction of the internet we actually 
started reading a lot. We read all the time, for example 
when we are on social media sites, YouTube, Google 
etc. We also don't need to spend hours searching for 
answers in an old library because we can just type 
what we need on google at almost every moment. I 
think reading isn't slowing down, it's just transferring 
from a physical to a digital form. 

In my personal opinion, reading from the internet 
and reading books is not the same. I believe that when 
you read from a book it stays in your mind, while re-
ading from your phones doesn't because you are con-
stantly getting distracted and stimulated which has an 
effect on the memory. To conclude with, I think tee-
nagers do read enough just not enough from books.

Maks Šešerko, 9. a

My relationship to reading is pretty 
good. I prefer online books because they 
are more practical to read. For example, 
if you want to read something while 
lying in your bed, it is a lot easier to do 
that when using a phone rather than a 
book. Secondly, I prefer online books be-
cause you can actually carry them with 
you wherever you go and you can carry 
more of them without feeling the weight. 
I especially like to read books in English 
because some words in my language are 

quite complicated and I feel better when reading in 
English, it seems more natural to me. I see reading as 
a fun activity when I get to choose the content and the 
length of the book. 

I believe that people don’t read as much as they 
used to. One of the main reasons might be the inventi-
on of internet. Everyone can read online articles, even 
disabled people and people that don’t enjoy reading 
books. It’s way easier and more practical to use the 
internet. We don’t need to go through hundreds of bo-
oks to find a piece of information, all we need to do is 
type in a word, click some links and here you have the 
answer. Unfortunately, not all information is accurate 
on the internet, so we need to choose data wisely.

To conclude with, reading is not as popular as it 
used to be, which can have a negative effect on our 
education. But I don’t think reading will be a problem 
in the future, because internet will be more advanced. 
People will never stop reading. 

Maja Daks, 8. a

I usually read adventure books or real life stories. 
I always read at night because I believe that books can 
easily make you fall asleep. I usually read because I 
need to read something for school. I don't find reading 
books as a very fun or interesting activity but also not 
as a boring one. Some books can be interesting but 
some of the them can be completely useless. It mostly 
depends on what type of a book you are reading. 

Reading is important now more than ever. With 
the invention of the internet, there is an endless amo-
unt of information at our fingertips. However, not all 
of it is reliable or accurate. Reading can help us sift 
through all of the information and find reliable sour-
ces. In addition, reading is a great way to learn new 
things and expand our horizons.

The greatest challenge our generation will face in 
regards to reading is the increasing digitalization of 
content. More and more books are being published 
in digital formats, which can be difficult to read on 
screens. This trend is likely to continue, and it will be a 
challenge for our generation to keep up with the latest 
technology and learn how to use it effectively.

Vito Egghart, 8. b

How about reading ...
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Topel objem prijateljstva je s prvim septembrom 
sklenilo devet deklic, enajst dečkov, vzgojiteljici Jelka 
in Mihaela ter vzgojitelj Rok.

Vsak dan je nekaj posebnega, vsak dan je obsi-
jan s sončnimi žarki, čeprav je sonce skrito za oblaki. 
Imamo se lepo, saj veliko prepevamo, se pogovarja-
mo, rišemo, ustvarjamo in raziskujemo naravo, v tem 
letnem času predvsem gozd. Gozd nas dan za dnem 
preseneča v novi preobleki, saj se jesenske barve le-
sketajo v soncu ali megli, naletimo na gobe, želod, žir, 
veje in kostanje. Jesenske plodove pridno nabiramo, 
saj nam služijo pri seznanjanju z matematiko, naravo, 

umetnostjo ... Kostanje smo si kuhali in se z njimi po-
sladkali. Mmmmm, kako so bili okusni.

V mesecu septembru smo že praznovali rojstne 
dneve in veselo rajali. Rajali in prepevali smo tudi na 
igrišču, saj nas je s harmoniko presenetil in razveselil 
harmonikaš Miha.

Za nami je že prvi nastop na prireditvi KTD Selce. 
Otroci so veselo in brez treme zapeli pesem En maj-
hen prstek.

Ob jutrih se vsak dan razgibavamo in se veliko 
igramo. Otroci zelo radi prihajajo v vrtec, kar je potr-
ditev, da se imamo dobro.

Mesec september v skupini Mavrice

Otroci z vgojiteljicama in vgojiteljem skupine Mavrice
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Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net
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      znam za več   
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www.znamzavec.si | 080 19 22
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PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

GRADBENIŠTVO IN STORITVE
Z GRADBENO MEHANIZACIJO

DRAGO KEREC s.p.
Sp. Žerjavci 53, 2230 Lenart

tel.: 041 650 488, 031 650 488

www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si



Galerija likovnih izdelkov

Gaja Rojs, 6. a Lia Lucia Kmetič, 8. a

Taja Fistrovič, 6. a Gal Jug, 2. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julij in avgust). OŠ Voličina neprenehoma izdaja Šolarčka od decembra 
1998, ko je izšla prva številka. V šolskem letu izide 10 številk. Brezplačno ga prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zapo-
sleni in upokojeni delavci šole, vsi sponzorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in MIZŠ. 
V imenu otrok, učencev, vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki 
sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2022/23 vpisanih 223 
učencev v 13 oddelkih, od tega se 2 učenca izobražujeta na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 68 ur na 
teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 95 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

V letu 2022 smo praznovali 265-letnico organiziranega šolstva in 120-letnico šolske zgradbe v Voličini. V letu jubilejev sta se zgodili dve pomembni 
zadevi. Šola je bila energetsko sanirana, zato smo v kurilni sezoni 2022/23 šolske prostore, telovadnico in vrtec v Voličini začeli ogrevati s pomočjo 
geotermalnih sond. Na šolski telovadnici se je uredila nova fasada, zamenjala so se vsa okna in energetsko zelo potratni reflektorji z veliko bolj varč-
nimi LED reflektorji. Tudi v vrtcu in šoli so se zamenjala vsa svetila. OŠ Voličina je izdala zbornik Okno v svet 3.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Neža Kuhar, Vita Munda in Neja Ditner, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih stra-
ni: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl. Zaposleni na OŠ Voličina se bomo tudi v šolskem letu 2022/23 še naprej trudili, da se bodo 
otroci v vrtcu in učenci v šoli prijetno počutili in da bodo dejavnosti ter pouk potekali kakovostno. Ravnatelj mag. Anton Goznik

GOSTIŠČE & MOTEL


